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ZAPISNIK 
 

8. seje Izvršnega odbora PZS, ki je potekala v torek, 30.09.2025 ob 16.00 uri, ŠC Ilirija, 
Celovška cesta 3, Ljubljana (sejna soba, 2. nadstropje).  
    
PRISOTNI: U. Korenjak, D. Pogačar, A. Zorko, S. Lipovšek, D. Šajber, D. Mancevič, C. 

Globočnik, M. Kos, T. Torkar, R. Pikec, P. Šenica Pavletič, M. Potočnik, T. Jeromen in M. 

Virant. 

 

OPRAVIČENO ODSOTNI: / 
 
Predsednik U. Korenjak je prisotne seznanil s potekom kongresa EA (27. 9. 2025), kjer je bilo 
potrjeno, da se EA v letu 2027 seli v Beograd. Poudarek je bil na zavezi DEI (Diversity, Equity 
and Inclusion), zaradi katere je PZS prejela priznanje EA. Izpostavil je tudi obveznost 
usposabljanja trenerjev za pridobitev EA certifikata ter potrebo po imenovanju neodvisne 
osebe za integriteto v panožnih zvezah. PZS je bila potrjena kot organizatorica tekmovanja 
CECJM Summer Edition 2026, kandidirala pa je za organizacijo Multinations 2028. 
 
U. Korenjak je nadalje poročal, da je bil uspešno pridobljen EU projekt Erasmus+ SWIMSAFE 
v sodelovanju s Hrvaško in Srbijo. Na razpisu MOL je bilo pridobljenih 30.000 € za organizacijo 
tekmovanj, s Športno loterijo pa je bila sklenjena dolgoročna pogodba. Zaključena revizija za 
leto 2024 je potrdila pozitivno poslovanje PZS. Podpisane so bile pogodbe s članskimi 
reprezentanti in njihovimi trenerji. Z ZŠ Kranj smo dogovorili sporazum za štartne bloke, ki 
so bili sponzorsko pridobljeni in smo jih iztržili za ure najema bazena za organizacijo 
tekmovanj. 
V nadaljevanju je predsednik predstavil predlog dnevnega reda seje. 

 
AD 1.) Sprejem dnevnega reda 
DNEVNI RED:   

1. Sprejem dnevnega reda, 
2. Potrditev zapisnika 7. seje IO PZS z dne 15.04.2025, 
3. Potrditev koledarja tekmovanj PZS 2026, soorganizatorji zimskih 

državnih prvenstev, Velika nagrada Slovenije, 
4. Analiza ankete za trenerje plavanja (T. Torkar), 
5. Dopolnitev statuta glede na odločbo UE Ljubljana, datum izredne 

skupščine PZS, 
6. Pravilnik komisije za vrednotenje in priznavanje predhodno pridobljenih 

kompetenc za naziv Strokovni delavec 1 - športno treniranje - plavanje 
(dr. D. Šajber), 

7. Predstavitev usklajenega Pravilnika o izboru kandidatov za NPŠŠ PZS 
2028-2032, 

8. Razno (pismo Petra Mankoča). 
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R. Pikec je predlagal, da se pod točko »Razno« doda potrditev registracije plavalca v PK 

Triglav Kranj. 

SKLEP 1-08/25: Člani IO so soglasno potrdili dnevni red s predlagano dopolnitvijo. 

 
AD 2.) Potrditev zapisnika 7. seje IO PZS z dne 15.04.2025 
Pripomb in dopolnitev na posredovan zapisnik 7. seje IO z dne 15.04.2025 ni bilo. 
SKLEP 2-08/25: Člani IO so soglasno potrdili Zapisnik 7. seje IO z dne 15.04.2025. 

 
AD 3.) Potrditev koledarja tekmovanj PZS 2026, soorganizatorji zimskih državnih 
prvenstev, Velika nagrada Slovenije  
Predsednik je besedo predal predsedniku SS PZS, M. Potočniku, ki je pojasnil, da smo od 
klubov prejeli prijave terminov tekmovanj. Izpostavil je, da še vedno ni posluha glede 
prekrivanja terminov in morebitnih uskladitev in povzel, da so državna prvenstva 
predvidena do konca leta 2028, z izjemo daljinskih tekmovanj, kar se bo sproti uskladilo ob 
pridobitvi podatkov iz EA. Dodal je, da v posredovanem koledarju tekmovanj PZS niso 
vključena tekmovanja za daljinsko plavanje, čeprav so bili termini poslani pisarni.  
M. Virant je pojasnila, da so člani prejeli dopolnjen koledar tekmovanj z dodanimi tekmami 
za daljinsko plavanje, kot dodatno gradivo pred sejo.  
V nadaljevanju je M. Potočnik predal prošnjo PK Nova Gorica, ki vodstvo PZS prosi za pomoč 
pri posredovanju glede dokončanja obnove bazena in zagotovitve pogojev za delo kluba. 
Predsednik U. Korenjak je potrdil, da je bil že v stiku z županom Nove Gorice glede 
dokončanja prenove bazena, bo pa ponovno vzpostavil kontakt. 
 
Predsednik U. Korenjak je glede na pogoje za organizacijo, za zimska DP 2026 predlagal 
izvedbo v Kranju in Ljubljani, kjer smo uspeli pridobiti brezplačno uporabo bazena za obe 
prvenstvi in sicer: 
- Ljubljana; Zimsko prvenstvo Slovenije v kategoriji kadeti, mladinci, U23 in ABS; 30.1.-

1.2.2026,  
- Kranj; Moštveno in posamično prvenstvo Slovenije za dečke/deklice in 

ml.dečke/ml.deklice; 6.6.-8.2.2026 
V razpravi ki je sladila je S. Lipošek pojasnil, da se ne strinja z odločitvijo, saj meni, da se na 
ta način centralizira organizacija DP, kar je bila bojazen ob pridobitvi nove Ilirije. Predlaga, 
da se ponovno pozove vse klube k soorganizaciji, navedejo naj pogoje, na podlagi katerih 
bo potem IO določil organizatorje DP. 
T. Jeromen je predlagala, da klubi preverijo pogoje v razpisih mestnih občin, saj je tudi v 
Ljubljani novost, da lahko kandidiramo za pridobitev sredstev za najem bazena za 
organizacijo tekmovanj, kar prej ni bilo predmet razpisa. 
C. Globočnik je predlagal, da pošljemo poziv za soorganizacijo DP plavalnim klubom že za 
letna DP. Strinja se, da gledamo tudi geografsko razpršenost izvedbe DP. 
M. Virant je dodala, da je ravno zaradi razpršenosti tekmovanj po različnih krajih podan 
predlog za organizacijo Četveroboja SRB-CRO-BIH-SLO v Mariboru, 20.-21.3.2026. 
 
Velika nagrada Slovenije 
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Idejo formata tekmovanja je predstavil S. Lipošek, ki je eden izmed organizatorjev 
tekmovanj. Pojasnil je strokovne pogoje in pravila izvedbe ter predstavil, da je predviden 
tudi nagradni sklad. 
Predsednik je dodal, da podpira idejo in da je PZS pripravljena zagotoviti predviden denarni 
sklad v višini 10.300 EUR. 
V nadaljevanju so člani so razpravljali o pogojih udeležbe, pomenu domačih tekem in 
spodbujanju konkurence. 
Predstavnik plavalcev P. Š. Pavletič je delil mnenje, da tujcev ne bomo pridobili na štiri  
tekme in enako velja za domače plavalce ob pogoju, da je obvezna udeležba na vseh štirih 
tekmovanjih ter dodal, da če plavalec lovi normo za velika tekmovanja potrebuje dobro 
konkurenco. Bolj se mu splača v tujino na tekmo ob močni konkurenci ali pa tvega in plava 
doma ob slabši konkurenci za nagrado. Zato predlaga, da se za denarni sklad šteje udeležbo 
na treh tekmovanjih od štirih. 
M. Potočnik je pojasnil pravila; šteje 8 rezultatov in sicer iz vsakega finalnega dela en 
rezultat. Cilj je, da bi zaščitili domača tekmovanja in jim dodali težo ter hkrati spodbuda, da 
bi se plavalci odločali za nastop doma namesto v tujini. Gre za format tekmovanj, ki je 
usklajen s programom selektorja in je ustrezen za celotno slovensko plavanje ne za 
posameznike. Poudaril je, da gre za veliko pridobitev za plavalce in meni, da bomo na ta 
način dvignili tekmovanja na višjo raven. 
R. Pikec je podprl idejo udeležbe na štirih tekmah in predlagal, da pa lahko ostane pravilo 
8 rezultatov na treh tekmah, saj lahko pride tudi do osebnih razlogov za neudeležbo. 
T. Jeromen je podprla idejo o udeležbi na treh od štirih tekem, saj meni, da je potrebno 
prisluhniti mnenju plavalcev. 
D. Mancevič je povzel, da podpira idejo Velike nagrade Slovenije in poudarja, da gre za velik 
napredek za slovensko plavanje. 
S. Lipošek je dodal,  da je treba razumeti tudi organizatorje, ki so v organizacijo tekmovanj 
pristopilo in opomnil prisotne, da se je tudi Razvojni pokal spodbujal zato, ker je bilo na 
tekmovanjih prijavljeno premajhno število plavalcev. 
Selektor T. Torkar je dodal, da se bo hitro lahko vzpostavila tudi močna konkurenca (hrvati, 
avstrijci…) in hkrati poudarja da bo to tudi lepa priložnost za novinarje, promocijo plavanja 
in TV prenose.  
Predsednik U. Korenjak je predlagal, da v letu 2026 tekmovanja speljemo kot je predlagano 
s strani SS. Na podlagi dejanske izvedbe pregledamo sistem in naslednje leto uskladimo 
format tekmovanja v kolikor se bo to izkazalo za potrebno. 
M. Potočnik je še dodal, da pozovem organizatorje, da pripravijo razpise in začnemo 
promovirati tekmovanja. 
SKLEP 3-08/25: Člani IO so potrdili koledar tekmovanj in organizatorje DP: 
- Ljubljana; Zimsko prvenstvo Slovenije v kategoriji kadeti, mladinci, U23 in ABS; 30.1.-

1.2.2026,  
- Kranj; Moštveno in posamično prvenstvo Slovenije za dečke/deklice in 

ml.dečke/ml.deklice; 6.6.-8.2.2026 
Četveroboj SRB-CRO-BIH-SLO bo potekal v Mariboru.  
Pisarna pošlje poziv klubom za organizacijo letnih državnih prvenstev.  
Velika nagrada Slovenije se izvede pod pogoji, kot so bili predstavljeni. PZS zagotovi se 
denarni sklad.  
 



 

4 
 

AD 4.) Analiza ankete za trenerje plavanja (T. Torkar) 
Selektor T. Torkar je predstavil rezultate ankete, namenjene trenerjem članskih in 
mladinskih reprezentantov. Večina trenerjev je izrazila zadovoljstvo z delom panožnega 
tima in podporo PZS. Izpostavljena je bila želja po večjem sodelovanju s športnim 
psihologom in nutricionistom. 
 
AD 5.) Dopolnitev statuta glede na odločbo UE Ljubljana, datum izredne skupščine PZS 
U. Korenjak je pojasnil, da smo spremembe statuta potrdili 3.6.2025 na redni skupščini PZS. 
Potrditi je potrebno tudi spremembo naslova zveze in dopolnitve statuta skladno z odločbo 
UE Ljubljana. Pojasnil je, da glede na trenutno veljaven statut PZS sklic skupščine online ni 
mogoč, zato moramo sklicati izredno skupščino PZS, da potrdimo vse dodatne uskladitve.  
D. Šajber predlaga, da v statut dodamo tudi, da lahko skupščina poteka online. 
SKLEP 4-08/25: Člani IO so potrdili datum izredne skupščine v soboto 25.10.2025 na ŠC 
Ilirija pred tekmo MM Delfin 2025. 
 
AD 6.) Pravilnik komisije za vrednotenje in priznavanje predhodno pridobljenih 
kompetenc za naziv Strokovni delavec 1 - športno treniranje - plavanje 
D. Šajber je predstavila usklajen pravilnik, pripravljen v sodelovanju z Miranom Kosom. 
Pojasnila ja, je da je bilo veliko dela in usklajevanj, na podlagi tega je nastal pravilnik. 
S. Lipošek je izpostavil vprašanje ali delo na komisiji poteka na podlagi plačila, glede na to, 
da bo kandidat plačal za nostrifikacijo diplome. 
Predsednik je pojasnil, da se veliko dela opravi prostovoljno in predlaga, da se tako 
nadaljuje. 
D. Šajber je povzela, da trenutno komisija deluje predvsem prostovoljno, saj gre za manjše 
število vlog in dodala, da je za izobražen kader pristojno ministrstvo za usposabljanja pa 
PZS. 
Plačilo članov komisije ostane odprto in se bo urejalo po potrebi. 
SKLEP 5-08/25: Člani IO so potrdili Pravilnik komisije za vrednotenje in priznavanje 
predhodno pridobljenih kompetenc za naziv Strokovni delavec 1 - športno treniranje – 
plavanje. 
 
AD 7.) Predstavitev usklajenega Pravilnika o izboru kandidatov za NPŠŠ PZS 2028-2032 

Zaradi časovne omejitve seje je bila obravnava prestavljena.  

SKLEP 6-08/25: Pravilnik o izboru kandidatov za NPŠŠ 2028-2032 bo obravnavan na 

naslednji seji IO. 

 
AD 8.) Razno   
U. Korenjak je povzel, da smo pismo Petra Mankoča dobili v obravnavo, posredovan je bil 

vsem članom kot gradivo, predhodno je bilo pismo posredovano tudi na SS PZS.  

Predsednik SS, M. Potočnik je pojasnil, da so na 15. seji SS sprejeli sklep, da ne obravnavajo 

več individualnih pisem staršev, so se pa s pismom P. Mankoča seznanili. Obravnavali so ga 

kot pismo starša. 

U. Korenjak je izpostavil, da se ne strinja, da je Peter Mankoč le starš plavalke. 
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D. Mancevič je dodal, da se strinja s predsednikom, saj starš ne podaja argumentov in 

predlogov. Osebno se mu zdi, da so predlogi na mestu, hkrati pa je poudaril, da če se SS s 

temi navedbami ne strinja jih popolnoma podpira. Meni pa, da je SS dolžan podati strokoven 

odgovor Petru Mankoču. 

V razpravi, ki je sledila je M. Potočnik pojasnil, da so podobne predloge že obravnavali na 

sejah SS in sprejeli kompromise.  

Člani so se strinjali, da mora SS PZS pripraviti strokoven in spoštljiv odgovor.  
 
R. Pikec je predstavil prošnjo za registracijo tujega plavalca, ki trenira v PK Triglav Kranj. M. 
Virant je predlagala, da mora klub predložiti potrdilo o šolanju, saj v skladu z 21. členom 
Registracijskega pravilnika še ni izpolnjen pogoj šestmesečnega bivanja v Sloveniji. 
Člani IO so se strinjali, da formalnosti uredimo s klubom. Pisarna pozove PK Triglav Kranj, da 
za omenjenega plavalca predloži potrdilo o šolanju v Sloveniji. 
SKLEP 7-08/25: Člani IO so se seznanili s pismom Petra Mankoča. IO poziva SS, da poda 
argumente in strokovno odgovori Petru Mankoču na poslano pismo. Podpisnika bosta 
predsednik SS, M. Potočnik in predsednik PZS U. Korenjak. 
Člani IO se strinjajo z registracijo plavalca v PK Triglav Kranj ob predložitvi potrdila o 
šolanju v Sloveniji. 

 
 
Seja zaključena ob 17.15 uri 
 
 
Zapisala: Maja Virant        Pregledal 

             Predsednik PZS 

             Urban Korenjak l.r. 


